

Навести порядок в театре

Недавно я вернулся из армии в родной Анхабад и вместе с товарищами решил пойти в театр имени Сталина. Шла пьеса «Хурлукма и Хемра». Купили в кассе билеты в восьмой ряд. Когда мы вошли в зрительный зал, то никак не могли отыскать свои места, так как после 7-го сразу же шел 9-й ряд. Мы недоумевали: куда мог исчезнуть целый ряд? Пришлось обратиться к контролерше. Она заявила, что восьмого ряда нет и предложила всем нам занять места в 7 и 9 рядах.

Раздался третий звонок. В зале потае-ли огни. Как только открыли занавес— являлись зрители, законные владельцы тех мест, которые мы заняли. Поднялся шум, начались споры, а спектакль шел своим чередом. Нам пришлось освободить места, явился администратор театра и предложил нам «рассесться как-нибудь». И мы вынуждены были сесть в последнем ряду.

Пора навести порядок в театре.

Р. КАРАДЖАЕВ.

Туркменская Искра

1. ВШУ...
5. МАР...
4. Б...